

Сочинение

Что ты знаешь о почте?

Человек не может жить без общения. Человечество издавна искало быстрые способы доставки информации. Сначала хорошие и плохие вести приносили гонцы. На смену им пришла голубиная почта. Но время шло, люди нуждались в более быстрых и качественных услугах.

Когда появилась почта, проблема одиночества и недостатка общения была решена. Жители больших городов и маленьких деревень стали ближе друг другу. В каждом доме с волнением ожидали почтальона. Он мог принести долгожданную весточку от близкого, родного человека. Из писем узнавали новости, делились радостными событиями, рассказывали о планах на будущее. Особенно много работы у почты было перед праздником. Тысячи, миллионы открыток летели из разных уголков, торопясь к адресатам с поздравлениями.

Если надо было послать денежный перевод, отправить посылку, бандероль или телеграмму, выписать газеты или журналы, каждый знал, что почта выполнит любые пожелания.

Но время неумолимо. Оно стремительно летит вперёд. XXI век круто изменил нашу жизнь. Мобильные телефоны и компьютеры стали незаменимыми в общении между людьми. Мы перестали писать письма, посыпать к празднику поздравительные открытки. В таких условиях почта не утратила своего значения, она приспособилась к новой жизни, стала современной.

Кто стучится в дверь ко мне

С толстой сумкой на ремне?

Это он, это он-

Белорусский почтальон.

Изменив немного известные всем строки, я думаю, что могу выразить своё уважение к людям этой замечательной профессии.

Почтовое отделение в нашем агрогородке Барколабово стало центром связи жителей с окружающим миром. Почтальоны работают с людьми, знают все их проблемы. В деревнях сейчас в основном проживают пожилые люди. Им порой сложно сходить в магазин. Теперь многие продукты можно

купить в почтовых отделениях. Работники почты принесут ваш заказ прямо на дом.

Выписать газеты и журналы, оплатить коммунальные услуги, сделать ксерокопии документов, получить пенсию, перевод - всё это нам помогут сделать работники почты. Мы благодарны этим замечательным людям за их нелёгкий и благородный труд. В летний зной, осеннюю непогоду, в зимний морозный день почтальоны спешат от дома к дому, туда, где их с нетерпением ждут. Часто от весточки, которую они несут, зависит судьба человека, его настроение. Почтовые работники общаются с людьми. На своём рабочем месте они должны быть вежливы, доброжелательны, терпеливы и отзывчивы.

Недавно мы говорили о том, какие профессии будут востребованы в будущем. Некоторые одноклассники утверждали, что профессия почтового работника не будет пользоваться спросом. Но я уверена, что несмотря на возрастающую роль современных средств связи, почта по-прежнему будет занимать важное место в жизни человека. Ведь никакая машина не сможет заменить доброту, человеческое участие и живое общение.

Семёнова Ольга Андреевна, 14 лет

9 класс ГУО «Барколабовский

УПК д/с - СШ»

213310 п/о Барколабово

ул. Школьная, д.5

Быховский р-н